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Temas PC #2
1. Polinomios especiales
2. Sumatorias
3. Productos notables
4. División algebraica (método de Horner)
5. División algebraica (método de Ruffini)

Problemas de aplicación.
1. El recorrido de un atleta esta expresado por el polinomio idénticamente nulo:
P(x) = ax(x+1) + bx(x-1) + c(x+1) + 1. Calcula el espacio que recorre “e” km ( e= v.t), donde la velocidad esta dado por el valor de b y el tiempo por el valor de c.





2. En una librería están apilados: libros, cuadernos y libretas cuya relación de las cantidades esta expresada en el polinomio ordenado y completo:
P(x) = 3 + 2xa – 6 + xb -5 + axc – 4 + xd – 3. Calcule el total de artículos apilados si está dada por a + b + c.





3. Los ingresos de una empresa esta dada por el polinomio homogéneo de grado 16, donde I(x,y) = xm+5yn-1 + xm-2y3n-4 . Hallar los ingresos de la empresa si se venden 2 llantas y 3 repuestos.
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6. La frecuencia diaria de usuarios del Metropolitano en horas punta esta dado por el término
independiente (expresado en miles de usuarios) del cociente que resulta de la siguiente division
exacta:

30 4xt 3 Bl 4bx-2
3x-2

Determinar esta cantidad de usuarios en horas punta.
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7. Karina sali6 a pasear y, al regresar, encontro en su puerta unos cachorros sin dueno. EI nimero
de cachorros que encontré es numericamente igual al resto de la division siguiente:

X24G — x133 + ZxGZ + x7 + XZ
x+1

(Cuantos cachorros encontré Karina?
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8. Unacaudalado empresario reparte  (x2 + 5x + 9)™ + x2(x + 5)2 + 2 millones de soles entre
x% 4+ 5x + 8 instituciones en partes iguales. Luego de efectuar el reparto, jcuantos millones de
soles le quedan?
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9. Calcular la suma de coeficientes del cociente de dividir:

X (n4 xenl
x-1
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10. Determinar el cociente entero que resulta al dividir:
304 x19 1 6x2 - x+1
3x+1
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1. Determinar el cociente al dividir:

3x*+2x3 —5x2+x+1
x—1
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2. Determinar el cociente al dividir:

8x*+10x* —x+5
4x —3
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3. Calcular el resto al dividir:

x5 —7x>+3x+6
x+2
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4. Calcular el resto al dividir:

3x*—7x2+2x3 —x+5
3x—1
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5. El mimero de alumnos del Instituto Superior “Profesionales en tecnologia” esta dado por:
" pP+q " (expresado en miles de alumnos), los cuales se obtienen al dividir el polinomio:

P(x) = x° — 2x° + 4x* — 2x% — 3x% + px + q. entre: (¥ —1) que tiene por residuo “5”. Hallar el
nimero de alumnos del instituto.




